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1ο διαδικτυακό σεμινάριο από τους ειδικούς της DuPont™ για
τις ακρυλικές επιφάνειες στα καταλύματα τουρισμού

Πώς μπορεί να ενισχυθεί σημαντικά το επίπεδο υγιεινής, προστασίας και πρόληψης κατά των μικροβίων στις
εγκαταστάσεις των ξενοδοχείων, προσδίδοντας παράλληλα ανθεκτικότητα και διαχρονική αισθητική στα
σύγχρονα τουριστικά καταλύματα;

Οι ομογενείς ακρυλικές επιφάνειες είναι ειδικά σχεδιασμένες, ώστε να αίρουν κάθε σχεδιαστικό περιορισμό,
να προσφέρουν διαχρονική ομορφιά και να αναβαθμίζουν το επίπεδο υγιεινής και αντοχής σε οποιαδήποτε
κατασκευή. Δημιουργήθηκαν αρχικά ως εναλλακτική λύση υψηλότερης ποιότητας και απόδοσης σε σχέση με
τα συμβατικά υλικά επενδύσεων, αλλά πλέον αναγνωρίζονται διεθνώς για την αξία τους στον χώρο του
σχεδιασμού και της αρχιτεκτονικής, και ειδικά στον κλάδο του τουρισμού και την κατασκευή σύγχρονων
ξενοδοχειακών μονάδων. Το υλικό είναι ευρέως γνωστό για τις αντιβακτηριδιακές του ιδιότητες και την
υψηλή προστασία από παθογόνους μικροοργανισμούς που μπορεί να προσφέρει σε όλους τους χώρους ενός
ξενοδοχείου, χάρις στη μη πορώδη σύστασή του.

Καθώς οι απαιτήσεις και τα νέα δεδομένα του σύγχρονου σχεδιασμού στον τομέα των τουριστικών
καταλυμάτων έχουν καθιερωθεί με αυστηρές προδιαγραφές υψηλής προστασίας και πρόληψης, για πρώτη
φορά στην Ελλάδα διοργανώνεται διαδικτυακή ομιλία από εξειδικευμένη ομάδα της DuPont™, η οποία
απευθύνεται [O1] αποκλειστικά σε αρχιτέκτονες και μελετητές σχεδιασμού καταλυμάτων φιλοξενίας και
ξενοδοχειακών μονάδων. Μέσω ενός ειδικού διαδικτυακού σεμιναρίου, οι ειδικοί της DuPont θα αναλύσουν
το «Πώς οι ακρυλικές επιφάνειες Corian®, ως υλικό επένδυσης, μπορούν να σας βοηθήσουν να
ανταποκριθείτε στις νέες απαιτήσεις λειτουργικότητας και προστασίας που θέτει η πανδημία Covid-19, για
τις ανάγκες των σύγχρονων εγκαταστάσεων φιλοξενίας και τουρισμού.»

Η διαδικτυακή ομιλία είναι σχεδιασμένη με τέτοιον τρόπο, ώστε να συμπεριλάβει ζωντανή παρουσίαση
ορισμένων από τις ιδιαίτερες μηχανικές ιδιότητες του υλικού, οι οποίες το καθιστούν ιδανική επιλογή για
πολλαπλές εφαρμογές σε εγκαταστάσεις καταλυμάτων φιλοξενίας, που θα είναι σύμφωνες με τα νέα
δεδομένα της εποχής μας και θα προσφέρουν στους επαγγελματίες του κλάδου ουσιαστικές λύσεις.

Δηλώστε συμμετοχή εδώ.
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